
                                                          
                                                    

FESTIVAL ETNO STVARALAŠTVA „ETNOS“
TRENING SEMINAR : „OD TRADICIJE DO SUVENIRA“

INFORMACIJE O PROJEKTU

NAZIV PROJEKTA:  FESTIVAL ETNO STVARALAŠTVA „ETNOS“ - TRENING SEMINAR 
                                  „OD TRADICIJE DO SUVENIRA“

Opis projekta

OPŠTI CILJ PROJEKTA:

RAZVIJANJE I JAČANJE MEĐUNACIONALNE SVESTI, MULTIKULTURALNOSTI, AKTIVNE 
TOLERANCIJE I MEĐULJUDSKIH ODNOSA OTKRIVANJEM RAZLIČITOSTI KROZ 
ORGANIZOVANJE FESTIVALA „ETNOS“.

Glavni cilj projekta je očuvanje tradicionalnih zanata i kulturne baštine, nacionalnih zajednica 
na teritoriji AP Vojvodine. Upravo iz ovog razloga, glavni akcenat projekta stavljen je očuvanje 
tradicije i kulture, sa ciljem da zaštiti i očuva stare zanate, i da objedini etno tematiku AP 
Vojvodine. Projekat pruža podršku rukotvorcima, starim zanatima i zanatskim radionicama 
koje se polako gase.

Osnovne ideje projekta jesu doprinos izgradnji i promociji jačanja međunacionalnih i 
multikonfesionalnih odnosa, kao i očuvanje tradicije, podška razvoju građanskog društva, 
zapošljavanju i ekonomskoj samostalnosti, u duhu aktivne tolerancije i mira. 

Realizacija projekta u predhodne 4 godine nam je donela dobre kontakte i saradnju sa velikim 
brojem  organizacija  a  takođe  i  bolju  saradnju  sa  lokalnom  samoupravom  koja  je  ovu 
manifestaciju svrstala u kategoriju manifestacija od značaja za opštinu Bečej. 

Iskustvo i povratne informacije koje smo dobili  od učesnika festivala vode nas ka ideji  da 
festival proširimo i onim aktivnostima koje će biti namenjene učesnicima festivala, a koji su u 
predhodnim  godinama  bili  sastavni  deo  izložbe  „VREDNE  RUKE“  (rukotvorcima  i  starim 
zanatlijama).  Seminarima  i  treninzima  će  se  ovoj  ciljnoj  grupi  pomoći  u  samoodržanju  i 
ekonomskoj samostalnosti.



Trening seminar „ OD TRADICIJE DO SUVENIRA“  namenjen je čuvarima tradicije iz AP 
Vojvodine i sastavni je deo Festivala etno stvaralaštva „ETNOS“.
Korisnici projekta su rukotvorci, stare zanatlije i vlasnici zanatskih radionica koje se polako 
gase, koji do sada nisu imali mogućnost za ovakav vid obuke. 
Projekat ovim licima omogućava da prođu 4 edukativna programa i steknu osnovna saznanja 
iz komunikacije, promocije, brendiranja i prodaje. 

Obuka će biti realizovana u saradnji sa agencijama "Obrazovni grafit"  i "STI Consulting & 
Training" iz Novog Sada.

Projekat  je  podržan od strane Pojkrajinskog sekretarijata  za propise,  upravu i  nacionalne 
manjine  u  okviru  Konkursa  za  dodelu  sredstava  organizacijama  nacionalnih  manjina  u 
Autonomnoj Pokrajini Vojvodini.
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